

广东省茂名市法轮功学员苏伟权父母家被抢劫

【明慧网】2023年1月25日即大年初四，有3个戴着口罩的不明人士(可能是电白区与林头镇610的)从一辆广东执法的车子钻出来，在没有任何手续的情况下闯进苏伟权父母的家抢东西。当时，苏伟权父亲与两位老年的邻居正在一楼的大厅里聊天，其中一个口中说着“拜年”，但脚步却不停留，他们自己直往二楼闯(听口音是前几天与林头镇派出所朱国勇带过来围困苏伟权父母家的人)。

上到二楼再直奔房间，看到手机，电脑都想动，苏伟权的妹妹说：不要动我的手机……当时他们还嚣张的想要苏伟权妹妹开手机给他们看，苏伟权妹妹说：凭什么我的手机要给你看，你是犯法的……他们只好作罢，接下来就象土匪一样把苏伟权的私人物品——大法书等抢走了，还拿着手机把每个房间拍了一遍，下到一楼找不到苏伟权后，三人还摆拍一个照片才扬长而去。◇



你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇

广东省法轮功学员被迫害简讯

广东省湛江市陈水清被非法转押到湛江市综合看守所

2月23日晚上，广东省湛江市赤坎区海田派出与海湾丽都(陈水清家住的商品房小区)的物管员等十多个人闯进法轮功学员陈水清家非法抄家。恶人怕人们认为他们非法强闯民宅，于是阴谋指使海湾丽都的物管停了陈水清家的水，欺骗陈水清去找物管，最后闯进陈水清的家非法抄家。当时只有陈水清一人在家，非法抄了几袋物品装好后，凌晨才通知其家人来到现场。家人问恶人抄家的包里装的是什么，恶人竟说现在不便告诉你。

陈水清被绑架到海田派出所后再被非法转押到湛江市看守所。

广东广州白云区翁庆忠被非法行政拘留

广州市白云区法轮功学员翁庆忠(男，六十多岁)于2023年3月4日被白云区同和派出所警察绑架，非法行政拘留五天，现在被非法关押在白云区拘留所。

深圳法轮功学员南国民被转到广州女子监狱继续迫害

广东省深圳法轮功学员南国民于2023年2月份被转至广州女子监狱继续迫害。

南国民，1957年生，退休会计，原住址湖北省罗田县凤上镇。南国民1996年开始修炼法轮功后，不但过去严重的腰痛病好了，从此什么病都没有了，再也没有进过医院，没有吃过一粒药，走路一身轻。中共迫害法轮功后，她曾被非法判刑两次，共十年。

南国民于2020年5月29日再次被警察绑架；2020年5月29日被非法关押至罗湖看守所，后转到深圳市第三看守所。2021年3月25日，她被非法转至盐田看守所，同日，南国民遭非法庭审，后

被非法判刑五年半。南国民上诉后，深圳市中级人民法院非法维持原判。

2021年9月，南国民被转到深圳龙岗新看守所，2023年2月被劫持到广州女子监狱继续迫害。

广东省广州法轮功学员伍丽婉、李玉薇被非法抄家

2月24日，警号为042555的广州赤岗派出所的一个警察(不知名)、广州竹园居委会主任侯学丽(北京人)、洗脑班的黄忠成、毛路深等一伙几个人，突然闯入法轮功学员伍丽婉家，没有出示任何证件，抄了伍丽婉家，抄走了她的大法书籍。当天还非法抄了法轮功学员李玉薇家。

广州市白云区大源村法轮功学员翁庆忠再被绑架

近日，家住广东省广州市白云区大源村法轮功学员翁庆忠再次被绑架，根据知情人士告知。翁庆忠是被白云区同和派出所绑架，距今已有数日。绑架原因目前不明，疑似与近期邪党二大有关。

翁庆忠曾在2019年被绑架非法拘禁2年多。

广东省湛江市陈水清已被非法关押到湛江市看守所

广东省湛江市法轮功学员陈水清已被非法关押到湛江市看守所。

参与绑架的单位有湛江市赤坎区海田派出所。所长：朱大鸿，教导员：韩沅芮。

广东省河源市法轮功学员廖小宁被非法关押在看守所

广东省河源市法轮功学员廖小宁于2023年2月23日被河源市派出所绑架，现在被关押在河源市白岭头看守所，其他情况待查。◇



迫害法轮功 法网难逃

晚期肝癌的同事：“那几个字真灵”

【明慧网】法轮大法弘传世界，我也有幸得修大法，身体诸病皆无，在日常生活中，遇事能先考虑别人，精神上也从未有的轻松愉快，包括婆媳关系和谐、家庭和睦、在工作上与同事合作愉快。

我身边的一些有缘人，包括同事、亲戚、朋友，他们虽然没有修炼大法，但因相信大法，诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，身心变化相当大，下面是他们其中的几个故事。

晚期肝癌的同事：“那几个字真灵”

A 是我同事，他因得了肝癌，检查出来时，已是晚期四期，瘤子都有拳头大了，只能手术切除。

我见到他时，他刚出院不久，站在那里颤颤巍巍、气喘吁吁，那样子真是叫人不忍直视。我心生不忍，问他：“你信神佛吗？”他一字一字慢慢的喘着气说：“信啊，他们有人还叫我念佛号呢。”我说：“你不要念其它的佛号了，我听我一个亲戚说，现在最高的佛法就是法轮佛法了，你信就念‘法轮大法好，真善忍好’这九字真言吧！”他说：“好啊！我一时记不住，你写给我吧。”

我就在一张纸条上写下来给他。在递给他时，我问他：“不过，现在法轮功还被共产党造谣打压，你怕吗？”他嘴角一撇说：“不怕！那共产党不叫干什么，你就干什么，就对了！它从来不干什么好事！”他说这话时，声音竟然立即洪亮了好多。我说：“那给你退出来吧？”他坚定地说：“退！我早就想退了！”

过了大概两个月的时间，我在办公室接到了他的电话，电话里他的声音清晰了，没了气喘的感觉，一开始我还听不出来是他。他说：“我跟你讲件事，你不用出声，这共产党说不定会监控的……”这时，我听出他的声音来了，不知道他为什么这么说，也不知道他要说



什么，就答应他说：“好，你请说。”他说：“你上次跟我说的那几个字真灵，我的伤口都好了，比同病房的病友恢复得都好，医生都很惊奇。你那亲戚没骗你，人家告诉你，也是真心为你好，你也念吧！”说完，就挂了电话。

我之前对念九字真言有奇效还不是太相信，自己也没有经常念，听了 A 的电话之后，我才开始重视起来，也开始在心里默念了。

患白血病的亲戚“血小板升上来了！”

B 是我的一位异地亲戚，她被医院检查出来得了白血病，前两次都是这个结果。在做第三次检查之前被我知道了，我想办法告诉了她九字真言。她和 A 一样，一听就非常相信，而且每天早上起床去散步时，就不停第在心里念九字真言，一念就是一个小时以上。

一个星期之后，她去做了第三次检查，结果，血小板升上来了！报喜电话是她丈夫给我打来的：

“真神了！才念一个星期，就好了！还不用吃药打针！真是太感谢你了！我也念行不行？我的病会不会好？”几十岁的大男人，语气中充满了孩童般的天真和神奇。我被他们的信任和虔诚感动了，忙说：“当然行啊！你念吧，心诚就行！就会有福报！”

几年过去了，上个月，在一次亲戚聚会中，见到了他们两口子，他们都一改以前愁容满脸的样子，红光满面、精神愉悦第跟我说：“我们俩今年的体检几乎都没事，

不过她的（指 B）血小板 94，没达到 100 的正常值，但是精神和身体都没影响，我们也不当回事。” B 隔着满桌的人笑嘻嘻地说：“我明天开始早点起床去散步，把那九字真言念多一些！”

我也衷心地为他们高兴，就笑着回答她说：“好呀！”

朋友：“法轮大法是真的好！”

而 C 是我的一位朋友，她仔细的问了我关于法轮大法的一些情况之后，又用半天的时间，把我手头上的关于大法神奇的一些视频一口气全看完了，然后，她在每天开车上班前，开始念九字真言，一直念到在单位下车。

两个星期后，再见到她，我几乎吃了一惊，我不由问她：“你这个星期发生了什么事？做了什么？使你的面容产生了这么大的变化？”她听我这么一说，惊奇第笑着，反问我：“是真的吗？什么变化？”我说：“红光满面，面容祥和柔美，显得端庄娴静，仪态大方。”她高兴地说：“真的？前些天，我的一些同事也这样跟我说，还说我完全没有了以前的咄咄逼人的样子，我还以为她们骗我，哄我开心呢，原来是真的！”

她停顿了一下，继续说：“你忘了？你告诉我念九字真言，这段时间以来，我经常在心里反复地念，诚心诚意地念，就是这样，我就变了，就变成了这个样子，而且心里经常感到很安心、平静——这是之前我从来不曾有过的感觉，之前我总是焦虑不安，难以平静……法轮大法是真的好！”

以上只是诚念九字真言得福报的其中几个例子，这样的例子还有很多。大法福泽众生，不但使修炼大法的人得到生命的升华，也使世人无需付出金钱，也无需付出劳动，只要有一颗虔诚的、向善的心，就可得到金钱也买不来的健康、幸福。（文／广东大法弟子慧心）◇

